

今年我区公路通车总里程将达12.4万公里

力争落实中央投资400亿元,完成固定资产投资263亿元

3月6日下午,我区召开2023年交通运输工作会议,就我区2022年交通运输建设工作进行了总结,并安排部署了2023年交通运输工作。记者从会上获悉,2023年,我区交通运输部门将力争落实中央投资400亿元,完成固定资产投资263亿元;公路通车总里程达12.4万公里。

记者 王静



拉日高速公路。自治区交通运输厅供图

过去一年,我区交通运输行业取得了来之不易的发展成绩。全年落实中央资金366.97亿元,创历史新高,完成公路交通固定资产投资163.87亿元;全区公路通车里程增长720公里,公路通车总里程达到12.14万公里;46个川藏铁路配套公路全面开工建设,已有22个顺利完工。G318提质改造3个路段开工建设,拉日高速公路等14个重点项目加快推进。

2022年,全区实施185个乡镇、行政村通畅项目,推进117座危桥改造、2787公里安全设施精细化提升等养护工程,全区662个乡镇、4382个行政村实现通硬化路,通畅率分别达到95%、78.76%;全区612个乡镇、3705个行政村实现通客车,通客车率分别达到90.5%、69.8%。错那县被命名为全国“四好农村路”示范县;全年完成客运量398万人次、货运量3932.5万吨。具备条件的高等级公路对货车全面开放运行,结束了西藏

高等级公路不通货车的历史。新增挂牌组建安多、巴青等6座自治区二级公路交通物资储备中心。

今年,我区交通运输部门将力争落实中央投资400亿元,完成固定资产投资263亿元;公路通车总里程达12.4万公里,乡镇、行政村通畅率分别达95.55%和82.53%。同时,将新开工202个乡镇、行政村通畅项目,加快推进220个续建项目,力争4个乡镇、210个行政村通硬化路。管理上更有力度,各市(地)主体责任进一步落实,“路长制”农村公路组织体系更加健全,路产路权进一步得以维护,深入实施“四好农村路”绩效考核,确保行业监管“全覆盖”。

还将持续深化道路运输高频服务事项“跨省通办”、普货车辆异地网上年审、道路运输电子证照、电子客票、道路客运联网售票等便民措施,大力推广汽车维修电子健康档案,营造更加良好的运输经营环境;完成青

藏高原营运客车申报和核查工作,力争再发布一批新车型,满足客运市场需求;完善跨方式运输服务协同工作机制,为保障物流供应链安全稳定提供更多支撑;围绕提升应急处置能力,挂牌组建5个自治区二级公路交通应急装备物资储备中心,力争启动国家区域性公路交通应急装备物资(那曲、阿里)储备中心建设,进一步加强公路交通应急常备和预备人员队伍梯队建设,完善应急指挥体系和预案体系。

自治区交通运输厅相关负责人表示,今年,我区交通运输业以实施交通运输改革创新、进出藏通道提质改造、川藏铁路施工配套公路提速建设、重要国省干线加速联网、公路建设管理创新、农村公路建设强基补短、规划中期评估调整、交通安全发展、运输服务提质增效、自身能力素质提升“十大攻坚行动”为载体,踔厉奋发,勇毅前行,担当实干,勠力当好“开路先锋”。

拉萨消防开展“我是小小消防员”宣传活动

商报讯(记者 张琳)3月6日,拉萨市消防救援支队堆龙德庆区大队联合特勤三中队组织乃琼镇中心小学师生开展“我是小小消防员”进站体验宣传活动。

活动中,消防员带领小朋友依次参观了消防员训练、消防车辆和消防器材装备、穿戴消防装备、营房宿舍等,详细介绍了各类器材的名称、用途和使用方法,寓教于乐分享消防安全知识,并组织小学生观看搜救犬指令服从等训练活动,让学生扮演被困人员,开展搜索演练,与学生深入互动。

拉萨市消防救援支队相关负责人表示,本次活动不仅让孩子们在轻松愉快的游戏氛围中学习到了专业的消防知识和灭火逃生技能,更给了大家近距离接触消防员、消防车的机会,让孩子们真切感受到消防救援工作的艰辛,从而更深刻地明白消防安全的重要性和生命的可贵。

拉萨交警开展交通安全宣传进学校活动

商报讯(记者 姜琳琳)近日,拉萨市公安局交警支队城南大队深入辖区纳金小学,开展“开学第一课”交通安全宣传进学校活动。

活动中,民警针对学生的心理和认知特点,用简单明了的语言,通过讲解涉校事故案例、发放宣传手册等方式,结合学校周边道路实际情况及同学们的出行特点,深入浅出地向大家讲解步行、乘车、骑车等方面的注意事项,引导同学们自觉遵守交通安全法律法规,摒弃交通陋习,养成文明出行习惯,增强安全防范意识。

拉萨市公安局交警支队城南大队副大队长张浩表示,“开学第一课”不仅提高了孩子们的法治意识,还教会大家如何应对突发风险,对青少年儿童的安全成长意义深远。“我们希望此次活动不仅能提高孩子们的交通安全意识,也希望倡导学生充分发挥‘小手牵大手’的积极作用,从自己做起,把交通安全温馨提示带回家,劝导家人共同维护道路交通安全,共同营造安全畅通的道路交通环境。”张浩说。

我区开展企业职工社保基金疑点数据核查

商报讯(李广亮 记者 梁兰)企业职工社会保险基金疑点数据核查事关全体参保职工切身利益,是推进社会保障事业高质量发展的重要保障和基础支撑。按照人社部工作部署和自治区人社厅党组的具体要求,2022年3月至12月,自治区人社厅聚焦多人定期待遇发放到同一银行账户、正常领取待遇人员人口库无法查实等14类疑点信息,精心组织自治区、地市级人社部门社保监管力量,开展了为期10个月的企业职工养老保险基金疑点信息核查工作,并取得阶段性成效。

自治区人社厅相关负责人介绍,此次疑点数据核查坚持有疑必查,即查即改,统一规范的原则,坚持全区一盘棋、同向发力,真正

做到了“六个统一”。人社部社保基金管理提升年行动部署会召开后,全区各级人社部门自上而下先后组织召开了动员部署会,印发方案和通知,对全区提升年行动和疑点数据核查工作作出了全面部署。为规范核查程序,确保疑点核查措施精准、数据无误,自治区人社厅组织专业骨干制作核查单和PPT,从法律法规、核查内容要点、佐证材料要求、核查程序、填报标准等8个方面对全区50名核查人员进行了集中培训。

此外,区、地市级人社部门均成立了由系统基金监管部门牵头,养老、信息、经办等部门人员组成的工作专班,统筹推进开展疑点信息核查工作。全区各级人社部门坚持严

字当头、质量为先,本着对参保人员高度负责的态度,反复审核各地市、单位报送的核查情况反馈表、佐证材料、结论以及原因分析等方面的材料数据,对于核查结果不清不明的材料坚决予以退回,督促重报,有力推进了核查工作顺利开展,保障了核查工作客观全面、实事求是、数字翔实、结论准确。

该负责人介绍,此次企业职工养老保险疑点数据核查共核查核实29000余条参保业务档案资料和信息,堵塞多处风险漏洞,挽回基金损失一百余万元,全面厘清了历年来的数据疑点,分析了原因症结,查找了问题根本,为进一步规范社保经办运行、保障基金安全发挥了重要作用。

变更公告

西藏振盈建筑工程有限公司(统一社会信用代码:91540193MAB03L473P)经研究决定,已将公司名称变更为“西藏泰鑫建筑工程有限公司”。

特此公告

西藏泰鑫建筑工程有限公司
2023年3月8日

声明

需成商贸不慎,将发票专用章(编号:5401025003015)丢失,声明作废。

特此声明

需成商贸
2023年3月8日

声明

拉萨神马旅行社有限公司不慎,将营业执照正本(统一社会信用代码:91540100064659306T)丢失,声明作废。

特此声明

拉萨神马旅行社有限公司
2023年3月8日

声明

西藏雪之色实业有限公司不慎,将公司公章、财务专用章、法人章丢失,声明作废。

特此声明

西藏雪之色实业有限公司
2023年3月8日

声明

西藏泽茂皓建筑工程有限公司经研究决定,已将公司法人由蒋雨雨变更为“尼玛江参”,公司地址由西藏拉萨市城关区纳金街道当热路城关花园B区北面门面房10-1号迁至“西藏自治区日喀则市吉隆县折巴乡卡门巴村2号”,现声明公司原公章(编号:54010110035983)作废。

特此声明

西藏泽茂皓建筑工程有限公司
2023年3月8日

声明

西藏松果眼商贸有限公司经研究决定,已将公司法定代表人由陈国飘变更为“白玛罗布”,再由白玛罗布变更为“单增克珠”,再由单增克珠变更为“斯觉多吉”,再由斯觉多吉变更为“朗杰卓玛”,现声明公司公章丢失,声明作废。

特此声明

西藏松果眼商贸有限公司
2023年3月8日

减资公告

拉萨橙沫沫农业发展有限公司(统一社会信用代码:91540125MABTQWWM6P)经研究决议,拟向公司登记机关申请减资登记,注册资本由人民币伍拾万圆整减至人民币壹拾万圆整,请债权人于本公告见报之日起45日内向公司申报债权、债务。

特此公告

拉萨橙沫沫农业发展有限公司
2023年3月8日